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A PROPOSITO DI QUESTO MANUALE

L'apparecchio ¢ stato realizzato in conformita con le specifiche Normative Europee in vigore e
protetto in tutte le parti potenzialmente pericolose per l'utente. Leggere attentamente il presente
manuale prima dell'utilizzo. Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per I'uso per cui € stato pro-
gettato per evitare possibili infortuni e danni. Tenere a portata di mano questo manuale per future
consultazioni. Qualora si desideri cedere questo apparecchio ad altre persone, ricordarsi di inclu-
dere anche queste istruzioni.

USO PREVISTO

E possibile utilizzare I'apparecchio per cuocere a pressione gli alimenti.

Questo apparecchio non deve essere adibito ad uso commerciale e industriale.

Ogni altro utilizzo dell'apparecchio non & previsto dal Costruttore che si esime da qualsiasi respon-
sabilita per danni di ogni natura, generati da un impiego improprio dell'apparecchio stesso.

L'uso improprio determina inoltre I'annullamento di ogni forma di garanzia.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

* Questo apparecchio € stato progettato esclusivamente per usi domestici e simi-
lari, quali:

- nelle zone per cucinare riservate al personale dei negozi, degli uffici e di altri
ambienti professionali;

- nelle fattorie;

- in hotel, motel e altri ambienti residenziali da parte dei relativi ospiti;

- ambienti tipo bed and breakfast.

+ Non si assumono responsabilita per uso errato o per impieghi diversi da quelli
previsti dal presente libretto.

+ Si consiglia di conservare gli imballi originali, poiché I'assistenza gratuita non &
prevista per i guasti causati da imballo non adeguato del prodotto al momento
della spedizione ad un Centro di Assistenza autorizzato.

+ L'utilizzo di accessori non consigliati o non forniti dal costruttore dell'apparecchio
pud comportare rischi di incendio, shock elettrico o danni a persone.

+ L'uso improprio dell'apparecchio pud causare lesioni.

* L'apparecchio non & inteso per l'uso da parte di persone (bambini compresi)
che hanno capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte, oppure con mancanza
di esperienza o di conoscenza a meno che siano sorvegliate da una persona
responsabile per la loro sicurezza o abbiano ricevuto e compreso le istruzioni.

+ Tenere |'apparecchio e il cavo di alimentazione fuori dalla portata dei bambini.

* | bambini non devono giocare con I'apparecchio o i suoi componenti.

* Non lasciar pendere il cavo di alimentazione in un luogo dove potrebbe essere
afferrato da un bambino.

+ Gli elementi dell'imballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini

3



11

in quanto potenziali fonti di pericolo.

Allorché si decida di smaltire questo apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di alimentazione. Si raccomanda inoltre di ren-
dere innocue quelle parti dell’'apparecchio suscettibili di costituire un pericolo,
compreso il cavo di alimentazione, specialmente per i bambini che potrebbero
servirsi dell'apparecchio per i propri giochi.

Scollegare I'apparecchio dalla presa elettrica quando non viene utilizzato e pri-
ma di ogni intervento di manutenzione o pulizia.

Spegnere sempre |'apparecchio e staccare la spina del cavo di alimentazione
dalla presa elettrica prima di riempire la pentola interna con acqua.
L'apparecchio non deve essere immerso in acqua per la pulizia.

Non mettere mai parti sotto tensione a contatto con l'acqua. Rischio di cortocir-
cuito.

Assicurarsi di avere sempre le mani ben asciutte prima di utilizzare o di regolare
gli interruttori posti sull'apparecchio o prima di toccare la spina e i collegamenti
di alimentazione.

Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre & collegato alla rete elettrica.
L'apparecchio deve essere utilizzato e lasciato a riposo su una superficie oriz-
zontale e stabile.

L'apparecchio non deve essere utilizzato se € stato fatto cadere, se vi sono
segni di danni visibili 0 se ha perdite di acqua. Non utilizzare I'apparecchio se il
cavo di alimentazione o la spina risultano danneggiati, o se |'apparecchio stesso
risulta difettoso. Tutte le riparazioni, compresa la sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere eseguite solamente dal Centro Assistenza Autorizzato o
da tecnici autorizzati, in modo da prevenire ogni rischio.

Posizionare I'apparecchio su una superficie stabile, in un ambiente sufficiente-
mente illuminato e pulito, con la presa elettrica facilmente accessibile.

Non utilizzare I'apparecchio su un piano inclinato.

Assicurarsi che 'apparecchio sia spento prima di rimuovere la pentola interna
dal corpo dell'apparecchio.

Assicurarsi che I'elemento riscaldante e la superficie esterna della pentola inter-
na siano puliti e asciutti prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica.
Assicurarsi di aver posizionato correttamente il coperchio sulla pentola prima di
accendere I'apparecchio.

Assicurarsi che la valvola di sicurezza e la valvola del vapore siano ben pulite e
non ostruite.

Non forzare mai I'apertura del coperchio finché tutta la pressione residua non
stata rilasciata.

Non coprire od ostruire la valvola del vapore e il coperchio durante il funziona-
mento dell'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio senza acqua.



* Non inserire mai materiali plastici o cartacei nell'apparecchio. Rischio di incen-
dio.

* |l cavo di alimentazione non deve toccare le parti calde dell'apparecchio.

* Il coperchio, la superficie esterna, la pentola interna e I'elemento riscaldante
dell'apparecchio diventano molto caldi durante I'uso e per alcuni minuti dopo lo
spegnimento dell'apparecchio.

+ Non toccare le superfici calde. Utilizzare presine o strofinacci.

* L'apparecchio non deve essere alimentato attraverso timer esterni o con impian-
ti separati comandati a distanza.

* Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.

+ Non posizionare mai I'apparecchio sopra o vicino a fornelli a gas o piastre elet-
triche.

* Non lasciare |'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc).

+ Scollegare sempre |'apparecchio e lasciarlo raffreddare prima di pulirlo. L'appa-
recchio deve essere pulito solo con un panno non abrasivo leggermente inumidi-
to con l'aggiunta di qualche goccia di detergente delicato e non aggressivo (non
utilizzare mai solventi che danneggiano la plastica).

+ Non superare mai la quantita massima segnalata dall'indicatore di livello all'inter-
no della pentola interna.

* Durante il funzionamento, I'apparecchio produce vapore. Attenzione alla fuoriu-
scita di vapore caldo quando si apre il coperchio. Pericolo di ustioni.

‘E: Per il corretto smaltimento del prodotto ai sensi della Direttiva Europea

== 2012/19/EU si prega di leggere il foglietto allegato al prodotto.

* CONSERVARE SEMPRE QUESTE ISTRUZIONI.
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DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

A - Valvola del vapore K - Collettore d'acqua

B - Valvola di sicurezza L - Coperchio

C - Pentola interna M- Maniglia del coperchio

D - Maniglie N - Tasti dei programmi

E - Corpo dell'apparecchio O - Tasto PRESSURE COOKER
F - Base dell'apparecchio P - Tasto MANUAL

G - Pannello di controllo Q- Tasto TIMER

H - Mestolo R - Tasto KEEP WARM/CANCEL
| - Misurino S - Tasto ADJUST

J - Cavo di alimentazione T - Display

Dati di identificazione

Sulla targa dati posta sotto la base di appoggio dell'apparecchio sono riportati i seguenti dati d'i-
dentificazione dell'apparecchio:

+ costruttore e marcatura CE

+ modello [Mod.]

+ n° di matricola [SN]

+ tensione elettrica di alimentazione [V] e frequenza [Hz]

* potenza elettrica assorbita [W]

+ numero verde assistenza

Nelle eventuali richieste ai Centri Assistenza Autorizzati, indicare modello € numero di matricola.

PRIMA DELL'USO

Avvio dell'apparecchio

+ Prima di collegare I'apparecchio alla rete di alimentazione, verificare che la tensione indicata
sulla targa dati corrisponda a quella della rete locale.

+ Posizionare I'apparecchio su una superficie orizzontale e stabile.

Attenzione!
Non posizionare I'apparecchio o il cavo di alimentazione in prossimita di o sopra a fornelli
elettrici 0 a gas caldi, o vicino a un forno a microonde.

Non lasciar pendere il cavo di alimentazione dal tavolo. Impedire ai bambini di afferrare il
cavo e rovesciare quindi I'apparecchio.

Il cavo di alimentazione non deve toccare le parti calde dell'apparecchio.
Posizionare I'apparecchio in modo tale che i bambini non possano raggiungere le parti calde.



PANNELLO DI CONTROLLO

Simbolo Programma/funzione
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Soup/Broth

Meat/Stew

Bean/Pulses
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Keep Warm
Cancel
Pressure
Cooker

o
==
Adjust

+

Zuppe/Minestre

Carne/stufato

Fagioli/legumi

Pesce

Modalita di cottura lenta

Riso/Biryani

Modalita di cottura per rosolare/scottare
Porridge

Pollo

Yogurt

Torta

Modalita manuale: per regolare manualmente il tempo di cottura

Funzione timer: per impostare il ritardo di inizio cottura

Funzione di mantenimento in caldo/annullamento: per impostare la modalita di man-
tenimento in caldo o annullare I'operazione

Modalita di cottura a pressione

Funzione di regolazione: per regolare la consistenza del cibo

Per aumentare il tempo di cottura
Per ridurre il tempo di cottura
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ISTRUZIONI PER L'USO

Attenzione!
Non superare mai la capacita massima dell'apparecchio (8 I).

Pericolo di ustioni. Durante il funzionamento, la pentola interna, il corpo dell'apparecchio, il
coperchio e I'elemento riscaldante diventano molto caldi: non toccare durante I'uso e nei mi-
nuti seguenti lo spegnimento. Utilizzare guanti o strofinacci per rimuovere la pentola interna
ed evitare il rischio di scottature.

Quando si apre il coperchio, fuoriescono aria e vapore caldi. Tenere le mani e il viso lontani
per evitare scottature.

1 Aprire il coperchio. Afferrare la maniglia del coperchio, ruotarla in senso antiorario e sollevarla.
La freccia sul coperchio € allineata con la freccia (OPEN) sul corpo dell'apparecchio.

2 Rimuovere la pentola interna dal corpo dell'apparecchio.

3 Inserire gli ingredienti nella pentola interna.

4 Aggiungere acqua nella pentola interna.

L'acqua non deve scendere al di sotto del livello minimo, né superare il livello massimo,
come segnalato dall'indicatore di livello all'interno della pentola interna.

5 Posizionare la pentola interna nel corpo dell'apparecchio. Assicurarsi che la pentola interna sia
a contatto con I'elemento riscaldante.

6 Chiudere il coperchio. Ruotare in senso orario. Assicurarsi che la freccia sul coperchio sia alli-
neata con la freccia (CLOSED) sul corpo dell'apparecchio.

NOTA: Non utilizzare mai il coperchio sulla pentola se si utilizza la modalita di cottura
"Sauté/Sear". Posizionare sempre il coperchio sulla pentola se si utilizzano tutte le altre
modalita di cottura.

7 Inserire la spina del cavo di alimentazione nella presa elettrica.

+ L'apparecchio emette un segnale acustico. Il display mostra "0000". Tutte le luci sono spente.
+ L'apparecchio si trova in standby.

+ | tempi di cottura variano a seconda della quantita di cibo utilizzato.

8 Scegliere il programma in base agli alimenti da cuocere o alla ricetta scelta.

Tempo Intervallo
Programmi | Display PO i tempo + - | Temperatura | Pressione
predefinito | .
di cottura
Riso P40 |10 min 540min | 1min|1min 160 °C 55kPa+10kPa
Biryani
Porridge P:15 15 min 10-60 min |1 min |1 min | 155 °C 55kPa+10kPa
ngpe P:15 15 min 5-60 min 1min|1min|145°C 55kPa+10kPa
Minestre
I‘;ﬂgra P400 |4h 05-8h |05h |05h |90°C 55kPa+10kPa
Fagioli . . . . . o
. P:20 20 min 10-60 min |1 min|1min|155°C 55kPa+10kPa
Legumi




Temao Intervallo
Programmi | Display PO i tempo + Temperatura | Pressione
predefinito | .
di cottura

Rosolare  |p.g3  |3min |1:20min | 1min|1min 160°C | 55kPal0kPa
Scottare
Pesce P:05 5min 3-50min | 1min|1min|155°C 55kPa+10kPa
CaMe lpys  15min 860min | 1min|imin 145°C | 55kPal0kPa
Stufati
Pollo P:15 15 min 8-60min | 1min|1min|145°C 55kPa+10kPa

. . . . . R nessuna
Dolci P:18 18 min 18-60 min | 1 min |1 min|125°C .

pressione
Yogurt P8:00 |8h - - |- |38°C nessuna
pressione

MANUAL P:02 2 min 1-99min |1 min |1 min|150 °C
TIMER 00:30 |30 min 0,5-24 h 05h|05h |-
ADJUST Scegliere una consistenza morbida (LOW), media (MEDIUM) o dura (HIGH)
PRESSURE Scegliere tra pressione bassa (LOW) o alta (HIGH)
COOKING g P
KEEP
WARM/ Mantenimento del calore 65-70 °C, 24 h preimpostato
CANCEL

+ |l display mostra "P:XX" per indicare la selezione del programma e il tempo di cottura predefini-
to. "P:XX" lampeggia per 5 secondi.

9 Premere il tasto + o - per regolare il tempo di cottura.

+ Senon si preme il tasto "+" 0

tura dopo aver selezionato il programma.
+ |l display mostra "00 XX".
+ Quando I'apparecchio raggiunge la giusta pressione e temperatura, il pressostato si spegne.

"-" o il tasto TIMER, I'apparecchio avvia automaticamente la cot-

II display mostra "00:XX". Il tempo di cottura "XX" diminuira gradualmente con il passare dei minuti.
Il processo di cottura si interrompera automaticamente allo scadere del tempo.

Allo scadere del tempo di cottura si accende la spia KEEP WARM. Il display mostra "bb" per
indicare lo stato di mantenimento del calore.

L'apparecchio rimane in modalita di mantenimento del calore fino a quando non viene scollega-
to dalla presa elettrica.

Attenzione!
Pericolo di ustioni. Attenzione alla fuoriuscita di vapore caldo quando si apre il coperchio.

10 Rimuovere gli alimenti dalla pentola interna utilizzando il mestolo.

Attenzione!

Pericolo di ustioni. La pentola interna, il corpo dell'apparecchio e I'elemento riscaldante di-
ventano molto caldi. Non toccare durante I'uso e per alcuni minuti dopo aver spento I'appa-
recchio.

Non utilizzare detergenti abrasivi o utensili metallici.
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11 Scollegare I'apparecchio dalla presa elettrica. La spia KEEP WARM si spegne.
+ Lasciar raffreddare completamente |'apparecchio.

Attenzione!
Quando si apre il coperchio, fuoriescono aria e vapore caldi. Tenere le mani e il viso lontani
per evitare scottature.

Uso della funzione ADJUST

Dopo aver selezionato il programma di cottura, & possibile scegliere la consistenza degli alimenti
regolando il tempo di cottura. La consistenza pud essere impostata su bassa (LOW), media (ME-
DIUM) o alta (HIGH) premendo il tasto ADJUST. Il tempo di cottura sul display cambiera. L'appa-
recchio iniziera la cottura automaticamente dopo pochi secondi.

Uso della funzione TIMER

E possibile impostare il ritardo con cui deve iniziare la cottura.

Prima di scegliere la funzione di cottura desiderata, premere il tasto TIMER.

Il display mostra "00:30": ad ogni pressione del tasto TIMER, il tempo aumenta di 30 minuti. E
possibile impostare un ritardo temporale da un minimo di 30 minuti ad un massimo di 24 ore.

Uso della funzione PRESSURE COOKER

Dopo aver scelto una qualsiasi funzione di cottura, & possibile premere il tasto PRESSURE CO-
OKER per scegliere la modalita di bassa pressione (LOW PRESSURE) o alta pressione (HIGH
PRESSURE), in base alla consistenza degli alimenti desiderata.

Funzione KEEP WARM

Quando l'apparecchio si trova in standby, € possibile attivare la funzione di mantenimento del
calore.

Premere il tasto KEEP WARM: il display mostra "bb".

Per interrompere la funzione, premere il tasto CANCEL.

Uso della funzione MANUAL
E possibile premere il tasto MANUAL per regolare il tempo di cottura da 2 min a 99 min.

Codici di errore

Se si verificano problemi all'apparecchio, gli elementi riscaldanti si spengono. Il dispositivo emette
5 segnali sonori. Il codice di errore viene visualizzato sul display. Non sara possibile avviare alcuna
funzione.

Per ripristinare il funzionamento dell'apparecchio, &€ necessario risolvere il problema e premere il
tasto CANCEL per mettere I'apparecchio in standby.

Codice di errore Soluzione

E1 Il sensore di temperatura non si collega bene

E2 Shock del sensore di temperatura

E3 Temperatura superiore a 195 °C e il pressostato non si spegne
E4 Temperatura inferiore a 65 °C. Pressostato spento

10



PULIZIA DELL'APPARECCHIO

Attenzione!
Tutte le operazioni di pulizia descritte di seguito devono essere effettuate ad apparecchio
spento e scollegato dalla presa elettrica.

Una manutenzione e una pulizia regolari preservano e mantengono efficiente I'apparecchio
per un periodo maggiore. Non lavare mai i componenti dell'apparecchio in lavastoviglie. Non
utilizzare getti d'acqua diretti.

Le operazioni di pulizia € manutenzione devono essere effettuate solo dopo che I'apparec-
chio si & completamente raffreddato.

Non immergere I'apparecchio in acqua o altri liquidi.
Non lavare I'apparecchio e i suoi componenti in lavastoviglie.

+ Pulire I'apparecchio e la pentola interna utilizzando un panno umido e non abrasivo per non
danneggiare il rivestimento. Asciugare bene con un panno morbido.

+ Pulire il coperchio con acqua.

+ Verificare che le valvole non siano bloccate.

+ Lavare accuratamente la valvola, la guarnizione e il sistema di bloccaggio del coperchio.

+ Pulire gli accessori con acqua tiepida e detergenti delicati. Asciugare bene con un panno mor-
bido.

TROUBLESHOOTING

Problema Soluzione

Il coperchio non si chiude correttamente. | La guarnizione non ¢ installata correttamente.
Reinstallare la guarnizione.

II coperchio non si apre facilmente. La valvola di sicurezza é ancora alzata. Premere
verso il basso.

Il vapore fuoriesce dal coperchio. La guarnizione non & installata. Installare la
guarnizione.

Ci sono residui di cibo sulla guarnizione. Pulire la
guarnizione.

La guarnizione & consumata. Sostituire con una
nuova guarnizione.

Il coperchio non & correttamente bloccato in posi-
zione. Ruotare completamente il coperchio.

11
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ABOUT THIS MANUAL

The appliance has been manufactured in compliance with the specific European Standards in
force and all the parts potentially dangerous to the user are protected. Read this manual carefully
before use. Use the appliance only for its intended use to avoid possible injury and damage. Keep
this manual handy for future reference. Should you decide to give this appliance to other people,
remember to include these instructions as well.

INTENDED USE

You can use the appliance to pressure-cook food.

This appliance shall not be used for commercial and industrial purposes.

Any other use of the appliance is not intended by the Manufacturer, which is exempt from any
liability for damage of any kind, generated by improper use of the appliance.

Improper use also results in voiding any form of warranty.

SAFETY WARNINGS

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE.

+ This appliance has been designed for household and similar uses only, such as:

- in cooking areas used by the personnel of shops, offices and other professional
environments;

- in farms;

- guests of hotels, motels and other residential environments;

- bed and breakfast type environments.

+ We decline any responsibility resulting from misuse or any use other than those
covered in this booklet.

+ We suggest you keep the original packaging, as free assistance service is not
provided for any damage resulting from improper packaging of the product when
this is sent back to an authorised Service Centre.

+ Using accessories not recommended or not supplied by the manufacturer of the
appliance may entail risks of fire, electric shock or injuries to people.

* Misuse of your appliance can result in injury.

+ This appliance is not intended for use by persons (including children) with redu-
ced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowled-
ge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.

+ The appliance and the cord must be out of the reach of children.

+ Children shall not play with the appliance or its components.

* Do not let the power cord dangle in a place where it could be grasped by a child.

* Do not leave the packaging near children because it is potentially dangerous.

* In the event this appliance shall be disposed of, it is suggested to cut off the
power cord. It is also recommended to make all potentially dangerous compo-
nents, including the power cord, harmless to prevent personal injury, especially

12



for children who could use the appliance as a game.

* Unplug the appliance when it is not being used and before all maintenance and
cleaning operations.

+ Always turn off the appliance and unplug the power cord from the mains socket
before filling the inner pot with water.

* The appliance shall not be immersed in water for cleaning.

* Never put live parts in contact with water. Risk of short circuit.

« Make sure your hands are dry before using or adjusting the switches on the
appliance, or before touching the plug and power connections.

* Never leave the appliance unattended when it is plugged in.

+ The appliance shall be used and rested on a horizontal and steady surface.

+ The appliance shall not be used if it has been dropped, if there are visible signs
of damage or leaks of water. Do not use the appliance if the power cord or
the plug are damaged, or if the appliance is faulty. To prevent any accident, all
repairs, including the power cord replacement, shall be only carried out by an
Authorised Service Centre or by similarly qualified personnel.

* Place the appliance on a stable surface, in a sufficiently lit and clean room, and
keeping the socket easily accessible.

* Do not use the appliance on an inclined surface.

+ Make sure the appliance is off before removing the inner pot from the appliance
bodly.

* Make sure the heating element and the external surface of the inner pot are
clean and dry before plugging in the appliance.

+ Make sure you have correctly placed the lid on the pot before turning on the

appliance.

Make sure the float and the steam valve are properly clean and not clogged.

Never force opening the lid until all residual pressure has been released.

Do not cover or clog the steam valve and the lid during operation.

Do not use the appliance without water.

Never place plastic or paper materials into the appliance. Risk of fires.

The cable shall not touch the hot parts of the appliance.

The lid, the external surface, the inner pot and the heating element of the ap-

pliance become very hot during use and for a few minutes after turning off the

appliance.

+ Do not touch hot surfaces. Use pot holders or tea towels.

+ The appliance shall not be powered through external timers or separate remote-
control systems.

* Never use the appliance outdoors.

* Never put the appliance on or near gas stoves or electric hobs.

* Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sun, etc).

+ Always unplug the appliance and let it cool down before cleaning it. The applian-

13
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ce shall be cleaned only with a non-abrasive cloth slightly moistened by adding
a few drops of mild, non-aggressive detergent (never use solvents that damage
plastic).

* Never exceed the maximum quantity marked by the level indicator inside the
inner pot.

* During operation, steam is produced by the appliance. Beware of hot steam
when opening the lid. Danger of burns.

ﬁ\’ For the proper disposal of the product in accordance with the European Direc-

== tive 2012/19/EU, please read the leaflet attached to the product.

* ALWAYS KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE RE-
FERENCE.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

A - Steam valve K - Water collector

B - Float valve L - Lid

C - Inner pot M - Lid handle

D - Handles N - Program buttons

E - Appliance body 0 - PRESSURE COOKER button
F - Appliance base P - MANUAL button

G - Control panel Q- TIMER button

H - Scoop R - KEEP WARM/CANCEL button
| - Measuring cup S - ADJUST button

J - Power cord T - Display

Identification data

The following identification data of the appliance are reported on the data plate under the base of
the appliance:

+ manufacturer and CE marking

+ model [Mod.]

+ serial number [SN]

« power supply voltage [V] and frequency [Hz]

+ electrical power consumption [W]

+ assistance toll-free phone number

For any requests to the Authorized Service Centres, specify model and serial number.
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BEFORE USE

Appliance start-up
+ Before plugging the appliance into the mains socket, ensure the voltage shown on the rating
plate matches the local voltage supply.

+ Place the appliance on a horizontal and stable surface.
Warning!
Do not place the appliance or its power cord close to or on top of hot electric or gas cookers,
or close to a microwave oven.
Do not let the power cord dangle from the table. Prevent children from grabbing the cord,
thus tripping over the appliance.
The power cord shall not touch the hot parts of the appliance.

Place the appliance so that children cannot reach hot parts.

CONTROL PANEL

Symbol  Program/function

Soup/Broth

SouBro(h

- Meat/Stew
BQ}}, Bean/Pulses
%> Fish
S,Owéc{mk Slow cooking mode
S RicefBiryani
S~ Sauté/Sear cooking mode
Pe Porridge
ﬁ Chicken
Yogurt
% Cake
Mg%a, Manual mode: to manually adjust cooking time
9 Timer function: to set cooking start time delay

Timer

& ) .
Kegp Warm Keep warm/Cancel function: to set the keep warm mode or cancel operation
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Symbol

Pressure

o—
==

Adjust

+

INSTRUCTIONS FOR USE

Program/function

Pressure cooking mode

Adjust function: to adjust food texture

To increase cooking time
To decrease cooking time

Warning!

Never exceed the maximum capacity of the appliance (8 I).

Danger of burns. During operation, the inner pot, the appliance body, the lid and the heating
element become very hot: do not touch during use and for the minutes following shutdown.
Use gloves or tea towels to remove the inner pot and avoid the risk of burns.

When opening the lid, hot air and steam escape. Keep your hands and face away to avoid
getting burned.

1 Open the lid. Hold the lid handle, tumn it anti-clockwise and lift. The arrow mark on the lid is
aligned with the arrow mark (OPEN) on the body of the appliance.

2 Remove the inner pot from the appliance body.

3 Place the ingredients into the inner pot.
4 Add water to the inner pot.

The water must not be below the minimum level, nor exceed the maximum level, as shown

by the level marks inside the pot.

5 Place the inner pot into the appliance body. Make sure that the inner pot touches the heating

element.

6 Close the lid. Turn it clockwise. Make sure the arrow mark on the lid is aligned with the arrow

mark (CLOSED) on the body of the appliance.

NOTE: Never use the lid on the pot if using the "Sauté/Sear" cooking mode. Always place
the lid on the pot if using all other cooking modes.

7 Plug the power cord into the mains socket.
+ The appliance beeps. Display shows "0000". Al lights are off.
+ The appliance is in standby status.
+ Cooking times vary according to the quantity of food used.

8 Choose the program according to the food to be cooked or the recipe chosen.

Default Range of
Programs Display time cooking + - | Temperature | Pressure
time

Rice ) . . . . o

o P:10 10 min | 5-40 min 1min |1 min|160 °C 55kPa+10kPa
Biryani
Porridge P:15 15min |10-60 min |1 min |1 min | 155 °C 55kPa+10kPa
:f(;‘tf] PA5  |15min |560min  |1min |1min | 145°C 55kPa+10kPa
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Default Range of

Programs Display time cooking + Temperature | Pressure
time

Slow cook P4:00 |4h 05-8h 0.5h |0.5h |90°C 55kPa+10kPa
Bean P20 |20min |10-60min |1min |1 min |155°C 55kPa10kPa
Pulses
gz::e P03 |3min  |1-20min  |1min |1min 160 °C 55kPa+10kPa
Fish P:05 5 min 3-50 min 1min |1 min |[155°C 55kPa+10kPa
glteei\: PA5  |15min |8-60min  |1min |1min 145°C 55kPa+10kPa
Chicken P:15 15min | 8-60 min 1min |1 min |145°C 55kPa+10kPa
Cake P:18 18 min | 18-60 min |1 min |1 min|125°C no pressure
Yoghurt P8:00 [8h - 38 °C no pressure
MANUAL P:02 2 min 1-99 min 1min [1min|150 °C -
TIMER 00:30 |30min |0.5-24h 05h |05h
ADJUST Choose LOW, MEDIUM or HIGH texture
PRESSURE
COOKING Chose LOW or HIGH pressure
KEEP WARM/ o
CANCEL Keep warm 65-70 °C, 24 h preset

+ The display will show "P:XX" to indicate the selection of the program and the default cooking
time. "P:XX" flashes for 5 seconds.
9 Press the + or - button to adjust the cooking time.

If you do not press the "+" or "-" button or the TIMER button, the appliance automatically starts
cooking after selecting the program function.
The display shows "00 XX".
When the appliance reaches the right pressure and temperature, the pressure switch turns off.
The display will show "00:XX". The cooking time "XX" will gradually decrease as the minutes
pass.
The cooking process will automatically stop at the end of the time.
When the cooking time expires, the KEEP WARM indicator light turns on. Display shows "bb" to
indicate warm status.
The appliance stays in keep-warm mode until it is unplugged from the mains socket.
Warning!
Danger of burns. Beware of hot steam when opening the lid.

10 Remove food from the inner pot using the scoop.

Warning!
Danger of burns. The inner pot, the appliance body and the heating element become very
hot. Do not touch during use and for a few minutes after turning off the appliance.

Do not use abrasive detergents or metal utensils.
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11 Unplug the appliance from the mains socket. The KEEP WARM indicator light turns off.

+ Let the appliance cool down completely.
Warning!
When opening the lid, hot air and steam escape. Keep your hands and face away to avoid
getting burned.

Using ADJUST

After selecting the cooking program, food texture can be chosen by adjusting the time. The texture
can be set to LOW, MEDIUM or HIGH by pressing the ADJUST button. The cooking time on the
display will change. Appliance will start to cook automatically after few seconds.

Using TIMER

You can set the delay with which cooking must start.

Before choosing the desired cooking function, press the TIMER button.

The display shows "00:30"; each time the TIMER button is pressed, time increases by 30 minutes.
Itis possible to set time delay from a minimum of 30 minutes to a maximum of 24 hours.

Using PRESSURE COOKER
After choosing any cooking function, you can press the PRESSURE COOKER button to choose
LOW PRESSURE or HIGH PRESSURE mode, according to the desired food texture.

KEEP WARM function

When the appliance is in standby, you can activate the warm function.
Press the KEEP WARM button: display will show "bb".

To stop the function, press CANCEL button.

Using MANUAL
You can press the MANUAL button to adjust cooking time from 2 min to 99 min.

Error codes

If problems occur on the appliance, the heating elements switch off. The device emits 5 beeps. The
error code appears on the display. It will not be possible to start any functions.

To restore the operation of the unit, it is necessary to solve the problem and press the CANCEL key
to put the unit in standby.

Error code | Solution

E1 Temperature sensor do not connect well

E2 Temperature sensor shock

E3 Temperature over than 195 °C and pressure switch do not turn off
E4 Temperature lower than 65 °C. Pressure switch off

18



CLEANING THE APPLIANCE

Warning!

All cleaning operations described below shall be carried out when the appliance is off and
unplugged from the mains socket.

Regular maintenance and cleaning preserve and keep the appliance efficient for a longer
period of time. Never wash the appliance components in the dishwasher. Do not use direct

water jets.

Cleaning and maintenance operations shall only be carried out after the appliance has com-

pletely cooled down.

Do not plunge the appliance in water or other liquids.
Do not wash the appliance and its components in the dishwasher.

+ (Clean the appliance and the inner pot using a damp, non-abrasive cloth so as not to damage the
body. Dry thoroughly using a soft cloth.

* Clean the lid with water.

¢+ Check that the valves are not blocked.
+ Thoroughly wash the valve, gasket and lid locking system.
¢ Clean the accessories with warm water and mild cleansers. Dry thoroughly using a soft cloth.

TROUBLESHOOTING

Issue

Solution

The lid does not close properly.

The seal is not properly installed. Reinstall the seal.

The lid does not open easily.

The float valve is still up. Press it down.

Steam leaks from the lid.

The seal is not installed. Install the seal.

There are food residues on the seal. Clean the seal.

The seal is worn out. Replace with a new seal.

The lid is not properly locked into place. Turn the lid fully.
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A PROPOS DU MANUEL

L'appareil a été fabriqué conformément aux Normes européennes spécifiques en vigueur et toutes
les piéces potentiellement dangereuses pour l'utilisateur sont protégées. Lisez ce manuel avec
attention avant I'utilisation. Utilisez cet appareil uniquement aux fins pour lesquelles il a été congu
afin d'éviter tout risque de blessure et de dommage. Conservez ce manuel a portée de main pour
référence future. Si vous souhaitez transmettre cet appareil a d'autres personnes, n'oubliez pas
d'inclure également ces instructions.

UTILISATION PREVUE

On peut utiliser cet appareil pour cuire les aliments sous pression.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé a des fins commerciales et industrielles.

Toute autre utilisation de I'appareil n'est pas prévue par le Fabricant, qui est exonéré de toute res-
ponsabilité pour les dommages de toute nature, générés par une mauvaise utilisation de I'appareil.
Une utilisation incorrecte entraine également I'annulation de toute forme de garantie.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

LISEZ ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT L'UTILISATION.

+ Cet appareil est destiné a étre utilisé pour les applications domestiques ou sem-
blables, comme :

- dans les coins cuisine réservés au personnel des magasins, des bureaux et
d'autres milieux professionnels ;

- dans les fermes ;

- les clients d’hotel, de motel et d'autres milieux a caractéere résidentiel ;

- dans les locaux de type bed and breakfast.

* Le Fabricant décline toute responsabilité pour une utilisation erronée ou pour
des emplois autres que ceux prévus par ce manuel.

* Il est conseillé de conserver les emballages d'origine car les dommages dus a
un emballage inapproprié lors de I'expédition a un Centre d'Assistance agréé ne
sont pas couverts et on ne pourra pas bénéficier de I'assistance gratuite.

+ L'utilisation d'accessoires non recommandés ou non fournis par le fabricant de
I'appareil peut comporter des risques d'incendie, de choc électrique ou de bles-
sure.

+ Une mauvaise utilisation de 'appareil peut entrainer des blessures.

+ Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites
ou qui manquent d'expérience et de connaissances, sauf si elles ont été super-
visées ou ont regu des instructions concernant ['utilisation de I'appareil par une
personne responsable de leur sécurité.

+ L'appareil et le cordon d'alimentation doivent étre hors de la portée des enfants.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.

* Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre de la table ou il pourrait étre saisi

20



par un enfant.

* Les éléments de 'emballage ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants
car ils représentent une source de danger.

* Lorsqu’on décide de jeter cet appareil, il est recommandé de couper le cable
d’alimentation pour le mettre hors fonction. Il est également recommandé de
protéger les parties susceptibles de constituer un danger, spécialement pour les
enfants qui pourraient se servir de 'appareil pour jouer.

+ Débranchez I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé et avant toutes les opérations
d'entretien et de nettoyage.

* Eteignez toujours I'appareil et débranchez le cordon d'alimentation de la prise
électrique avant de remplir la casserole interne d'eau.

+ L'appareil ne doit pas étre immergé dans I'eau pour le nettoyage.

* Ne mettez jamais de piéces sous tension en contact avec I'eau. Risque de
court-circuit.

* Assurez-vous que vos mains sont séches avant d'utiliser ou de régler les in-
terrupteurs de l'appareil, ou avant de toucher la fiche d'alimentation et les
connexions d'alimentation.

* Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché.

+ L'appareil doit étre utilisé et posé sur une surface stable et horizontale.

* L'appareil ne doit pas étre utilisé s'il est tombe, s'il y a des signes visibles de
dommages ou de fuites d'eau. N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation
ou la prise sont endommagés, ou que I'appareil est défectueux. Pour éviter tout
accident, toutes les réparations, y compris le remplacement du cordon d'alimen-
tation, doivent exclusivement étre effectuées dans un Centre de Service Agréé
ou par du personnel qualifié.

* Placez I'appareil sur une surface stable, dans une piéce suffisamment éclairée
et propre, et en gardant la prise facilement accessible.

* N'utilisez pas I'appareil sur une surface inclinée.

+ Assurez-vous que I'appareil est éteint avant de retirer la casserole interne du
corps de I'appareil.

* Assurez-vous que les résistances et la surface externe de la casserole interne
sont propres et séches avant de brancher 'appareil.

* Assurez-vous d'avoir correctement placé le couvercle sur la casserole avant
d'allumer I'appareil.

* Assurez-vous que la soupape a flotteur et la soupape a vapeur sont bien propres
et ne sont pas bouchées.

* Ne forcez jamais I'ouverture du couvercle tant que toute la pression résiduelle
n'a pas été relachée.

* Ne couvrez pas et n'obstruez pas la soupape a vapeur et le couvercle pendant
le fonctionnement.

* N'utilisez pas I'appareil sans eau.
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* Ne placez jamais de matériaux en plastique ou en papier dans l'appareil. Risque
d'incendie.

* Le cable ne doit pas toucher les parties chaudes de I'appareil.

* Le couvercle, la surface externe, la casserole interne et les résistances de I'ap-
pareil deviennent tres chauds lors de l'utilisation et pendant les minutes suivant
I'arrét de I'appareil.

* Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utilisez des maniques ou des torchons.

* L'appareil ne doit pas étre alimenté par des minuteries externes ou des sys-
témes de télécommande sépares.

+ N'utilisez jamais I'appareil en plein air.

* Ne placez jamais I'appareil sur ou pres de cuisiniéres a gaz ou électriques.

* Ne laissez pas I'appareil exposé aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc).

+ Débranchez toujours I'appareil et laissez-le refroidir avant de le nettoyer. L'appa-
reil doit étre nettoyé uniquement avec un chiffon non abrasif Iégérement humi-
difié en ajoutant quelques gouttes de détergent doux et non agressif (n'utilisez
jamais de solvants qui endommagent le plastique).

* Ne dépassez pas la quantité maximale indiquée par l'indicateur de niveau a
lintérieur de la casserole interne.

* Lors du fonctionnement, I'appareil émet de la vapeur. Faites attention a la va-
peur chaude lorsque vous ouvrez le couvercle. Danger de brdlures.

EPour une élimination correcte du produit conformément a la directive euro-

== Péenne 2012/19/UE, veuillez lire la notice jointe au produit.

* CONSERVEZ TOUJOURS CES INSTRUCTIONS.
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

A - Soupape a vapeur K - Collecteur d’'eau

B - Soupape a flotteur L - Couvercle

C - Casserole interne M- Poignée du couvercle

D - Poignées N - Touches des programmes

E - Corps de I'appareil O - Bouton PRESSURE COOKER
F - Base de I'appareil P - Bouton MANUAL

G - Panneau de configuration Q - Bouton TIMER

H - Cuillere R - Bouton KEEP WARM/CANCEL
| - Gobelet doseur S - Bouton ADJUST

J - Cordon d'alimentation T - Ecran

Données d'identification

Les données d'identification suivantes de I'appareil sont indiquées sur la plaque signalétique située
sous la base de support de I'appareil :

+ fabricant et marquage CE

+ modéle [Mod.]

+ n° de série [SN]

+ tension d'alimentation [V] et fréquence [Hz]

* puissance électrique absorbée [W]

* numéro d'assistance sans frais

Dans toute demande aupres des Centres d'Assistance Agréés, indiquez le modéle et le numéro
de série.

AVANT L'UTILISATION

Démarrage de I'appareil
+ Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que la tension indiquée sur la plaquette corresponde
effectivement a celle du réseau local.

+ Placez I'appareil sur une surface horizontale et stable.
Attention !
Ne placez pas I'appareil ou son cordon d'alimentation & proximité ou sur des cuisiniéres
électriques ou a gaz chaudes, ou & proximité d'un four & micro-ondes.
Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre de la table. Empéchez les enfants de saisir
le cordon et de renverser ainsi l'appareil.
Le cordon d'alimentation ne doit pas toucher les parties chaudes de I'appareil.

Positionnez I'appareil de sorte que les enfants ne puissent pas toucher les parties chaudes.
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PANNEAU DE CONFIGURATION

Symbole Programme/fonction

.
soThnoth Soupe/Bouillon
W& Viande/Ragot
Bean/Pulses HarICOtleegumlneuseS
”F@; Poisson
= .
«=J  Mode de cuisson lente
Rice/Biryani RIZ/BIryanI
Sa Mode de cuisson sauté/grillade
Z .
Porridge
Porridge
Ch@f Poulet
=
Yaourt
= Tarte
Cake
& Mode manuel : pour régler le temps de cuisson manuellement

=
®
3
2
=

Fonction minuterie : pour régler le temps de démarrage différé du programme de
cuisson

Fonction maintien au chaud/annuler : pour sélectionner le mode de maintien au
chaud ou arréter le fonctionnement

o
3
E

A
A

2
0o
§8
85

3

p® Mode de cuisson sous pression

Cooker

o—
==

Adjust
+ Pour augmenter le temps de cuisson
- Pour réduire le temps de cuisson

MODE D’EMPLOI

Attention !
Ne dépassez jamais la capacité maximale de I'appareil (8 1).

Danger de brdlures. Lors du fonctionnement, la casserole interne, le corps de I'appareil, le
couvercle et la résistance deviennent trés chauds : ne touchez pas pendant I'utilisation et
dans les minutes suivant 'arrét de I'appareil. Utilisez des gants ou des torchons pour enlever
la casserole interne et éviter le risque de brilures.

Lors de l'ouverture du couvercle, de l'air et de la vapeur chauds s'échappent. Gardez les
mains et le visage loin pour éviter de vous br(ler.

Fonction de réglage : pour régler la consistance des aliments
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2
3
4

Ouvrez le couvercle. Tenez la poignée du couvercle, tournez-la dans le sens inverse des ai-
guilles d'une montre et soulevez. La marque de la fléche sur le couvercle est alignée avec la
marque de la fleche (OPEN) sur le corps de I'appareil.

Retirez la casserole interne du corps de I'appareil.

Placez les ingrédients dans la casserole interne.

Ajouter de I'eau dans la casserole interne.

L'eau ne doit pas étre en dessous du niveau minimum, ni dépasser le niveau maximum,
comme indiqué par les marques de niveau a l'intérieur de la casserole.

5

6

Placez la casserole interne dans le corps de |'appareil. Assurez-vous que la casserole interne
est en contact avec la résistance.

Fermez le couvercle. Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre. Assu-
rez-vous que la marque de la fléche sur le couvercle est alignée avec la marque de la fléche
(CLOSED) sur le corps de I'appareil.

REMARQUE: N'utilisez jamais le couvercle sur la casserole si vous utilisez le mode de cu-
isson "Sauté/Sear". Placez toujours le couvercle de la casserole si vous utilisez tous les
autres modes de cuisson.

7

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise électrique.
L'appareil émet un bip. L'écran affiche « 0000 ». Tous les voyants sont éteints.
L'appareil est en état de veille.

+ Les temps de cuisson varient en fonction de la quantité d'aliments utilisée.
8 Choisissez le programme en fonction des aliments a cuire ou de la recette choisie.
. Intervalle
Progr. Ecran | P> I de tempsde| + Température | Pression
prédéfini .
cuisson

Riz . : : 1 1 o
Biryani P:10 |10 min 5-40 min min | min 160°C 55kPa+10kPa
Porridge P15 [15min 1060mn |11 l1s5°C 55kPa+10kPa
Soupe . ; : 1 1 o
Boulon PA5 [15min  [5-60min |- oL | 145°C 55kPa+10kPa
Cuisson lente | P4:00 |4 h 05-8h  |2° |09 gooc 55kPa+10kPa
Haricots . : . 1 1 o
Légumineuses P:20 |20 min 10-60 min min | min 155°C 55kPa+10kPa
Sauté . ; : 1 1 o
Grillade P:03 |3 min 1-20 min min | min 160°C 55kPa+10kPa

; . ; : 1 1 0
Poisson P:05 |5 min 3-50 min min | min 155°C 55kPa+10kPa
Viande . : . 1 1 o
Rago(t P:15 |15 min 8-60 min min | min 145°C 55kPa+10kPa
Poulet P15 [15min 860mn 1. |1 l145°C 55kPa+10kPa

. ; : 1 1 ° aucune pres-

Tarte P:18 |18 min 18-60 min min | min 125°C sion P
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Intervalle
Temps

Progr. Ecran | _, .. . |detempsde| + - | Température | Pression
prédéfini .
cuisson
) i i i 0 aucune pres-
Yaourt P8:00 (8h 38°C Sion
MANUAL P02 2mn 1eomn (1.l T450°C .
TIMER 00:30 [30min |0524h |05 |05 . .
ADJUST ((|)_|h|c()3i|s_:§sez une consistance souple (LOW), moyenne (MEDIUM) ou dure
E%I(E)SK?IEIJ(F;{E Choisissez entre BASSE ou HAUTE pression
éﬁﬁ%l\é\(_ARM/ Maintien au chaud 65-70 °C préréglage 24h

« L'écran affichera "P:XX" pour indiquer la sélection du programme et le temps de cuisson prédé-
fini. "P:XX" clignote pendant 5 secondes.

9 Appuyez sur la touche + ou - pour régler le temps de cuisson.

« Sivous n'appuyez pas sur la touche "+" ou "-" ou sur le bouton TIMER, I'appareil démarre auto-
matiquement la cuisson aprées avoir sélectionné la fonction du programme.

+ L'écran affiche "00 XX".

+ Lorsque l'appareil atteint la bonne pression et la bonne température, le pressostat s'éteint.

« L'écran affiche alors "00:XX". Le temps de cuisson "XX" diminue progressivement au fur et a
mesure que les minutes passent.

+ Le processus de cuisson s'arréte automatiquement a la fin du temps.

+ Lorsque le temps de cuisson est écoulé, le voyant lumineux KEEP WARM s'allume. L'écran
affiche "bb" pour indiquer I'état de maintien au chaud.

+ L'appareil reste en mode de maintien au chaud jusqu'a ce qu'il soit débranché de la prise de
courant.

Attention !
Danger de brilures. Faites attention a la vapeur chaude lorsque vous ouvrez le couvercle.

10 Retirez les aliments de la casserole interne a I'aide de la cuillere.
Attention !
Danger de brdlures. La casserole interne, le corps de I'appareil et la résistance deviennent
tres chauds. Ne touchez pas lors de l'utilisation et pendant les minutes suivant I'arrét de
I'appareil.
N'utilisez pas de détergents abrasifs ou d’'ustensiles en métal.

11 Débranchez la fiche de la prise de courant. Le voyant KEEP WARM s'éteint.
+ Laissez refroidir I'appareil complétement.

Attention !
Lors de l'ouverture du couvercle, de l'air et de la vapeur chauds s'échappent. Gardez les
mains et le visage loin pour éviter de vous briler.
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Utilisation de la fonction ADJUST

Apres avoir sélectionné le programme de cuisson, la consistance des aliments peut étre choisie en
ajustant le temps. La consistance peut étre réglée sur basse (LOW), moyenne (MEDIUM) ou haute
(HIGH) en appuyant sur le bouton ADJUST. Le temps de cuisson sur I'écran change.

La cuisson va démarrer de maniére automatique apres quelques secondes.

Utilisation de la fonction TIMER

Vous pouvez régler le délai avec lequel la cuisson doit commencer.

Avant de choisir la fonction de cuisson souhaitée, appuyez sur le bouton TIMER.

L'écran affiche "00:30" : a chaque pression du bouton TIMER, le temps augmente de 30 minutes.
Il est possible de choisir un délai de 30 minutes minimum a 24 heures maximum.

Utilisation du mode PRESSURE COOKER

Aprés avoir choisi une fonction de cuisson, vous pouvez appuyer sur le bouton PRESSURE COO-
KER pour choisir le mode de basse pression (LOW PRESSURE) ou de haute pression (HIGH
PRESSURE), en fonction de la consistance des aliments souhaitée.

Fonction de maintien au chaud KEEP WARM

Lorsque I'appareil est en veille, vous pouvez activer la fonction de réchauffement.
Appuyez sur le bouton KEEP WARM: I'écran affichera « bb ».

Pour arréter la fonction, appuyez sur le bouton CANCEL.

Utilisation de la fonction MANUAL
Vous pouvez appuyer sur le bouton MANUAL pour régler le temps de cuisson de 2 minutes & 99
minutes.

Codes d'erreur

En cas de problemes a l'appareil, les éléments chauffants s'éteignent. L'appareil émet 5 bips. Le
code d'erreur apparait sur I'écran. Il ne sera possible de démarrer aucune fonction.

Pour rétablir le fonctionnement de I'appareil, il est nécessaire de résoudre le probléme et d'appuyer
sur le bouton CANCEL pour mettre I'appareil en veille.

Code d'erreur | Solution

E1 Le capteur de température ne se connecte pas bien

E2 Choc du capteur de température

E3 Température supérieure a 195 °C et le pressostat ne s'éteint pas
E4 Température inférieure a 65 °C. Pressostat éteint
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NETTOYAGE DE L’APPAREIL

Attention!

Toutes les opérations de nettoyage décrites ci-dessous doivent étre effectuées lorsque I'ap-
pareil est éteint et débranché de la prise électrique.

Un entretien et un nettoyage réguliers préservent et maintiennent I'appareil efficace pen-
dant une plus longue période de temps. Ne lavez jamais les composants de I'appareil au
lave-vaisselle. N'utilisez pas de jets d'eau directs.

Les opérations de nettoyage et d'entretien ne doivent étre effectuées qu'apreés le refroidisse-

ment complet de I'appareil.

Ne trempez pas I'appareil dans I'eau ni dans tout autre liquide.

Ne lavez pas 'appareil et ses composants au lave-vaisselle.

+ Nettoyez I'appareil et la casserole interne a I'aide d'un chiffon humide et non abrasif afin de ne
pas endommager le corps. Séchez soigneusement a l'aide d'un chiffon doux.

+ Nettoyez le couvercle avec de I'eau.

+ Vérifiez que les soupapes ne sont pas bouchées.
+ Lavez soigneusement la soupape, le joint et le systeme de verrouillage du couvercle.
+ Nettoyez les accessoires avec de I'eau chaude et des nettoyants doux. Séchez soigneusement

a l'aide d'un chiffon doux.

DEPANNAGE

Probléme

Solution

Le couvercle n'est pas correctement
fermé.

L'anneau d'étancheité n'est pas correctement installe.
Réinstallez I'anneau d'étanchéite.

Le couvercle ne s'ouvre pas facile-
ment.

La soupape a flotteur est encore soulevée. Appuyez
dessus.

De la vapeur s'échappe du cou-
vercle.

L'anneau d'étanchéité n'est pas installé. Installez
Ianneau d'étanchéite.

Il'y a des résidus de nourriture sur 'anneau d'étanchéi-
té. Nettoyez 'anneau d’étanchéité.

L'anneau d'étanchéité est usé. Remplacez par un
nouvel anneau d'étanchéite.

Le couvercle n'est pas correctement verrouillé en
place. Tournez le couvercle totalement.
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